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TPUTOHOMETPUA | CKPUNT

Kak

=> Obda3aTenbHO 3anofiHN BCe NPOMYyCcKu, YTOObI HayaTb NPOLECC 3aNOMUHAHWUS;
= B Kaxgom npuBegeHHOM NpuUMepe nocne 3Haka PaBHO BbIMULIN PELIEeHNe U OTBET, YTODbI

MCnonb3oBaTb CKPUMT:

B Cllyyae HeOOXOAMMOCTUN BEPHYTHCS K HUM.

CUHYC, KOCUHYC, TaHI€HC - 9TO TPUroHoMeTpudeckme GyHKLMN, KOTOPble XapakTepusytoT yron
yepes CTOPOHbI NPAMOYTrONbHOIrO TPEYrobHMKa.

BAXHO

?

BAXHO

Ecnu katet nexur HarnpoTuB yrna, Torga oH Ha3biBaeTCA
Ecnu katet nexur panoom C yriom, Torga OH Ha3blBaeTcd

[na yrna A:

c/lHyc ocTporo yrna - 9To OTHOLIEHWE AJINHbI

K onnMHe

sSinA = — = —

KOCI/IHYC OCTpPOro yrjia - 9To oTHOWeHWne OJTnHbI

K OJINHE

COSA —= — — —
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[na yrna B:
C 3 B
KaTeTa
sin B —_— = — <§;;>
KaTteTa

cosB =

YTObbI HE NyTaTb CUHYC M KOCUHYC ucnonb3yn npasuno O = 1 (nocMoTpu Ha onpeaeneHns).

[na nposepku oTeeTa:

CVHYC 1 KOCMHYC B NPAMOYrOIbHOM TPeyrosibHUKe
BCeraa OOMKHbI Mony4YaTbCa MeHbLLUe

'EI YTOObI BbIYYUTb TEOPMUIO,

"'-Et “4:-: ckaHmpyn QR-kog nnu
FH HaXMW Ha TUHENKY
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3

TaHreHc ocTporo yrnia - 9T0 OTHOLWEHNE NPOTMUBONEXALLEro KaTeTa K npunexaliemy KaTeTy.

TaHreHc ocTporo yrna - 9To OTHOLWEeHne

tgp = — = — = ——

tgA = — = — = ——
TpuroHomeTpuyeckasa Tabnuua
30° 45° 60°
sin
cos
tg

MNOMNHYI0 Tabnuuy MM B
CnpaBOYHbIX MaTepunanax
K 9K3aMeHy
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NcTtouHuk: N'eometpus. J1.C. AtanacsH, B.®. byTtysos, C.b. Kagomues n gp.


https://quizlet.com/_bydsxx?x=1jqt&i=3cqset

